

Матеріально-технічне забезпечення

Матеріально-технічна база навчального пункту відповідає нормативам оснащення навчальних приміщень. Навчальні приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам, вимогам з охорони праці та пожежної безпеки, про що свідчать акти експертиз відповідних органів.

Навчальний пункт знаходиться на 2-му, 3-му, 4-му поверхах будівлі. Освітній процес здійснюється в 2-х навчальних кабінетах, натурній дільниці. Зальна площа навчального пункту – 314 м². Також для здійснення освітнього процесу навчальний пункт використовує актову залу Головного управління, площею: 272,3 м², із входом з сходової клітини навчального пункту; лекційну залу АРЗ СП, площею: 52,4 м²; навчальний кабінет 3 державної пожежно-рятувальної частини 1 державного пожежно-рятувального загону, площею: 57,4 м². Для проведення занять використовується мультимедійна техніка.

В навчальному пункті є гуртожиток на 12 осіб з окремим приміщенням для готування і прийому їжі та окремим санвузлом.

Будівля навчального пункту має центральне опалення, водопостачання та каналізацію, природну вентиляцію, природне та штучне освітлення.

Для здійснення професійно-практичної підготовки використовується пожежне депо ГП АРЧ АРЗ СП, площею: 272,3 м²; пожежна, аварійно-рятувальна техніка і обладнання АРЗ СП; спортивно-тренувальний комплекс з навчальною баштою та стометровою смугою з перешкодами, площею: 1409,4 м²; база газодимозахисної служби, площею: 29,6 м²; теплодимокамера, площею: 146,4 м²; смуга психологічної підготовки 3 державної пожежно-рятувальної частини 1 державного пожежно-рятувального загону.

Для проведення підготовки з надання домедичної допомоги створена необхідна матеріально-технічна база (манекен для надання невідкладної допомоги RA QСPR, навчальний автоматичний зовнішній дефібрилятор тощо).

В навчальному пункті наявності 5 комп'ютерних робочих місць, які об'єднані в локальну мережу. Заклад освіти підключений до мережі Internet, має власну електронну скриньку. Інформація, що стосується діяльності закладу освіти, висвітлюється на сайті Головного управління ДСНС України у Чернівецькій області.